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CONSIGLIO COMUNALE DEL 27.09.2011 

Interventi dei Sigg. consiglieri 

 

Aree di P.R.G.C. 2.4.3 – 2.4.3.1 – 2.4.3.2 – 2.4.3.3 – 2.4.3.4 denominate 

“Ex Autocentro” – Piano particolareggiato – Variante n° 4 – 

Controdeduzioni alle osservazioni presentate ed approvazione progetto 

definitivo 

 

Presidente  

Passiamo all’ultimo punto dell’ordine del giorno: Aree di P.R.G.C. 2.4.3 – 

2.4.3.1 – 2.4.3.2 – 2.4.3.3 – 2.4.3.4 denominate “Ex Autocentro” – Piano 

particolareggiato – Variante n° 4 – Controdeduzioni alle osservazioni presentate 

ed approvazione progetto definitivo. Ha chiesto la parola il Sindaco, ne ha 

facoltà, prego.  

 

Sindaco  

Grazie presidente. Questa è la variante al piano particolareggiato delle opere di 

urbanizzazione dell’ex Autocentro. L’avevamo già potata in consiglio perché 

l’avevamo già adottata in consiglio poi è andata in pubblicazione e faccio un 

breve riassunto. Sono le ultime sistemazioni della parte urbanistica all’interno 

del piano dell’Autocentro, quindi piccole modifiche: l’aiuola, la sistemazione, 

tutte quelle correzioni che si fanno a valle della realizzazione, perché un conto è 

il progetto e un conto è la realizzazione, quando poi vai a realizzare in pratica 

l’apertura invece di farla qui la fai un po’ spostata perché è più funzionale, per 

cui questa era l’ultima variante che andava a sistemare esattamente tutte 

quelle che erano state le piccole modifiche in fase di realizzazione, piccole 

modifiche non sostanziali, che non andavano a cambiare gli importi, eccetera. 

In questa fase di pubblicazione è stata fatta una sola osservazione, l’ha fatta il 

nostro Ufficio Tecnico, e riguardava l’innesto, lo avevo anche detto in 

commissione, l’innesto di via Cervetti su via Frejus - via Cervetti è quella dove 

c’è la scuola nuova, dove si innesta su via Frejus, sull’angolo destro il 

marciapiede era un po’ ad angolo retto, e quindi in questa osservazione si è 

smussato il marciapiede – cioè una cosa assolutamente funzionale alla 
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viabilità. Questo per creare la possibilità di avere un raggio di curvatura di un 

eventuale pullmino o pullman che girasse; il problema se lo è posto l’architetto 

Martino, dato che la scuola vicina può darsi che per fare la gita affitti un 

pullman, e quindi questo è per avere un’uscita più agevole quando si gira a 

destra in via Frejus; quella era l’unica osservazione che penso possa essere 

tranquillamente accolta perché è solo la modifica di un marciapiede; non ce 

n’erano altre. Grazie. 

 

Presidente 

Ringrazio il Sindaco. Ha chiesto la parola il consigliere Guglielmi, ne ha facoltà, 

prego. 

 

Consigliere Guglielmi 

Grazie. Non mi addentro nella tecnicità di questa controdeduzione che è già 

stata spiegata dal Sindaco; mi limito semplicemente a fare la dichiarazione di 

voto per tutta la maggioranza. Voto favorevole. 

 

Presidente 

Ringrazio il consigliere Guglielmi. Ha chiesto la parola la consigliera Vassalotti, 

ne ha facoltà, prego. 

 

Consigliera Vassalotti 

Anche io faccio dichiarazione di voto a nome di tutta la minoranza di 

astensione. Vogliamo fare onore all’architetto Martino per questa delibera che 

ha avuto questa pensata; è vero che non mi manda i documenti anche se mi 

dice di sì in commissione poi non li invia. Però se questa è una buona pensata 

noi ci asteniamo, così passano i pullman, come dice. 

 

Presidente 

Ringrazio la consigliera Vassalotti. Qualcuno deve fare degli interventi ancora? 

Se non ci sono più interventi passo la parola al segretario Mirabile per la 

votazione, prego. 
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Segretario 

Beretta, Baravalle, Ferrara, Gallino, Gambetta, Gobbi, Guglielmi, Labella, 

Maglione, Mango, Manzone, Marseglia, Masante, Mastroianni, Mensa, 

Mussetto, Raso, Rio, Salerno, Serra, Vassalotti. 

 

Presidente  

Presenti 16, astenuti 4, votanti 12, voti favorevoli 12, voti contrari nessuno. 

Votiamo per l’immediata eseguibilità. 

Favorevoli … 

Contrari … 

Astenuti… consiglieri Salerno, Manzone, Mango, la consigliera Vassalotti. 

La delibera è stata approvata.  

Chiudo la seduta del Consiglio Comunale a auguro la buona notte a tutti. 

Grazie. 


